

衡水市公安局召开党委理论中心组学习会议要求

强化理论学习  
落实防汛备战

河北法制报讯 (记者 张兰华 通讯员 英延达 陈瑞璇)7月21日,衡水市副市长、公安局局长郭铁铮主持召开党委理论中心组学习会议,传达学习省委《关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》,传达学习中央关于防汛救灾的重要指示精神,扎实做好防大汛、抗大洪的思想准备、工作准备、物资准备。要主动加强与应急、水利、气象等部门沟通,提前研究对策措施。要结合当前开展的“百万警进千万家”活动,开展常态化风险隐患排查和危险区域监测巡检,全面排查整改各类安全隐患。要完善应急预案,安排充足警力,做足物资保障,确保一旦发生灾情能够拉得出、冲得上、打得赢。

会议指出,全市公安机关要把学习《习近平谈治国理政》第三卷作为一项重要政治任务来抓,读原著、学原文、悟原理,强化理论武装头脑、指导实践、推动工作。要聚焦“坚持和加强党的全面领导”,结合“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿,毫不动摇地坚持和加强党对公安工作的绝对领导。要把以人民为中心的发展思想,体现在服务经济社会发展和维护安全稳定的全过程和各方面。要牢固树立总体国家安全观,把防范化解风险作为重要政治任务来抓。要增强深度的忧患意识,常态化抓好党委理论中心组学习、“三会一课”等制度落实,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

要对照省禁毒委确

定的各项任务目标,立

足衡水实际,进一步做

好禁毒工作,坚持“零容

忍”,以“净边2020”“亮

剑2020”等专项行动为载

体,持续保持严打高压

态势,严格落实打击涉

毒犯罪、禁种铲毒、加强

易制毒源头管控。要加

强与禁毒委各成员单位

的协调配合,充分动员

社会各界力量,积极构

建党委领导、政府负责、

部门协同、社会共治、公

众参与的禁毒工作格局。

## 衡水市公安局多措并举

## 稳步推进全市户籍制度改革

河北法制报讯 (记者 张兰华 通讯员 陈瑞璇)近日,记者从衡水市公安局获悉,该局今年以来加快推进户籍制度改革,将其作为公安机关深入推进市域社会治理现代化、全面建设新时代经济强市、美丽衡水的重要举措,采取多项措施,确保户籍制度改革在衡水顺利进行。

为有序推动户籍改革平稳进行,衡水市公安局专门制定工作方案,并组织召开党委会议就户改措施可行性情况进行研究。结合经济发展、农村改革、教育资源、人户分离等本地特点情况,户政处制定了周密的调研方案,先后与市发改委、市农业农村局、市教育局等单位分管局领导、科室负责人就户籍制度改革进行了专题座谈;深入农村地区调研,详细了解当前农村土地承包经营权确权后农民户口与农村

转移人口市民化等方面征求意见和建议,确保了户口迁移切合衡水实际。

户籍制度改革是一

项系统的社会工程,涉

及公安、发改、教育、民

政、住建、人社、卫健、农

业农村等相关职能部门

社会服务与管理的方

面面,衡水市公安局积

极与市直13个部门沟

通、联系,建立了经常性

联络共享信息机制,明

确联系人,对改革中出

现的共性问题,集体研

究商讨应对解决办法,

保障改革顺利进行。

## 困难家庭遭遇事故获赔难

## 交警帮忙申请救助渡难关

河北法制报讯 (李婷)近日,枣强县公安交警大队联合保险公司为辖区一交通事故受害者的家属申请了丧葬费,帮助这个贫困家庭渡过难关。这是自道路交通事故社会救助基金正式启动运行后,该县成功申请的首笔道路交通事故丧葬费救助基金。

7月17日,死者父亲来到枣强县公安交警大队,将一面写着“事故无情人有情,道路救助显真情”的锦旗送到民警手中,表达感激之情。

## 全面部署 快速出击

## 桃城警方强势推进“亮剑行动”开展

河北法制报讯 (记者 张兰华 通讯员 陈瑞璇 高博伟)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,桃城公安分局统筹常态化疫情防控和维护安全稳定两个大局,迅速行动,全面强化各项措施,不断推动专项行动向纵深开展。

在打击电信诈骗犯罪方面,该局成立了以反诈中心牵头,刑警队、派出所所主导的专业团队,以降发案、减损失、打链条、抓团伙为目标,共抓获涉电信诈骗犯罪嫌疑人64名,破获涉案“3·01”冒充公安户政部门实施诈骗案,连续破获5起帮助信息网络犯罪活动案,实现了电信诈骗案件“两升两降”的目标。

在打击侵财案件方面,他们坚持快速出击、抢抓战机的原则,分别破获陈某入室盗窃案、张某盗窃摩托车案、刘

某系列盗窃电动车案,打掉一个以租代购形式实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。在缉捕追逃方面,对现有在逃人员逐一梳理、起底,多个业务部门与基层所队合成作战,不断加大追逃力度,共抓获在逃人员37名。

为有效剔除社会隐患,该局坚持清查整治,强力开展扫除“黄赌毒”涤污行动,先后开展六次集中清查行动,破获涉黄赌案件12起,抓获违法犯罪嫌疑人70人。此外,市、区两级公安机关协同作战,打掉一个组织、介绍、容留卖淫团伙,在枣强、武邑等地端掉卖淫嫖娼窝点4个,抓获犯罪嫌疑人13名,查处卖淫嫖娼违法嫌疑人50余名,有效净化了社会风气。

在打击整治“三假”违法犯罪方面,该局多部门密切协作,与城管、文化等部门建立联动机制,共破获“三假”案件

14起,抓获犯罪嫌疑人20名。此外,该局不断强化涉危爆单位行业场所的管理,并开展常态化检查整治,逐个环节检查安全措施落实情况,排查化解安全隐患6处;处罚不按规定登记旅馆11家,处罚违规出租房屋业主281人;对辖区376家行业场所进行检查,及时开展“双随机”工作,行业场所检查率高达99.29%。

该局通过强化基础战线工作,进一步加强新时代派出所工作,在全市范围内率先完成派出所“一室两队”改革,坚持“传统+科技”,多手段多渠道推动“一标三实”信息采集。

工作中,该局加强宣传,坚持网上与网下、传统与科技相结合,做到全方位、立体式、多角度、全覆盖,共在各类报刊、电视、网络等发布宣传信息700多条。

推动衡水公安工作实现了新提升。该局要求,纵深推进扫黑除恶专项斗争,定期组织开展实地督导和集中攻坚,集中一切优势资源力量对命案积案、电信网络诈骗、多发性侵财犯罪、经济犯罪和“黄赌毒”等犯罪保持严打高压态势。持续开展重点行业领域隐患排查和道路交通秩序整治,加强涉枪涉爆、网络安全的防治防控。围绕巡特警队伍、公安派出所和“智慧交管”等基础建设,加强顶层设计和综合保障。树牢法治理念,教育引导全警运用法治思维和法治方式打击犯罪、维护稳定、化解矛盾。加强执法监督,持续开展执法突出问题专项治理,全面推行主办侦查员制度。规范执法

流程,加快推进执法办案管理中心建设。强化执法培训,建立覆盖全体民辅警的执法培训体系,提升综合战斗力。

在社会治安管控方面,该局要

求,抓好城市养犬和烟花爆竹禁燃

常态化管理,开展养犬专项整治“进

社区”行动,加强烟花爆竹运输企

业监管,在主城区试点开展智慧街

面巡防改革,强化校园和医疗机构安

全防范,创新出租房屋和流动人口

管理。同时,抓好省级文明城市创

建总评攻坚,开展文明城市创建“九

大专项行动”,全面加强城市精细化

管理。

对于队伍建设,该局要求,扎实开展“坚持政治建警、全面从严

治警”教育整顿,锻造党和人民满

意的高素质过硬公安铁军。坚持

政治建警,深入推进政治性警示教育制度化、常态化,完善党委会集

中学习、党委理论中心组专题学

习和全警政治轮训制度。坚持党建

引领,严格执行党内组织生活规

章制度,完善平时党建、训时党建、战

时党建机制,把基层党组织锻造

成坚强战斗堡垒。优化队伍结构,贯

彻落实新时代党的组织路线,将政

治素质、实干担当作为重要考量标

准,在实战中磨砺选拔优秀年轻干

部。强化爱警举措,抓好从优待警

制度贯彻落实,加强警营文化建设

,增强公安软实力和民警荣誉感

、归属感。

今年以来,衡水市公安机关认真贯彻省厅和衡水市委、市政府决策部署,全力以赴防风险、保安全、护稳定、战疫情,市公安局党委班子打响“跟我们上”的口号,靠前指挥、捆绑作战,带领各级各部门讲政治、顾大局、尚实干、严法纪,广大公安民辅警凝心聚力、拼搏奉献,全面推进政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警各项工作,

推动衡水公安工作实现了新提升。

该局要求,纵深推进扫黑除

恶专项斗争,定期组织开展实

地督导和集中攻坚,集中一切优

势资源力量对命案积案、电信

网络诈骗、多发性侵财犯罪和“

黄赌毒”等犯罪保持严打高压

态势。持续开展重点行业领域

隐患排查和道路交通秩序整治,

加强涉枪涉爆、烟花爆竹禁燃

常态化管理,开展养犬专项整治“进

社区”行动,加强烟花爆竹运输企

业监管,在主城区试点开展智慧街

面巡防改革,强化校园和医疗机构安

全防范,创新出租房屋和流动人口

管理。同时,抓好省级文明城市创

建总评攻坚,开展文明城市创建“九

大专项行动”,全面加强城市精细化

管理。

对于队伍建设,该局要求,扎实开展“坚持政治建警、全面从严

治警”教育整顿,锻造党和人民满

意的高素质过硬公安铁军。坚持

政治建警,深入推进政治性警示教育制度化、常态化,完善党委会集

中学习、党委理论中心组专题学

习和全警政治轮训制度。坚持党建

引领,严格执行党内组织生活规

章制度,完善平时党建、训时党建、战

时党建机制,把基层党组织锻造

成坚强战斗堡垒。优化队伍结构,贯

彻落实新时代党的组织路线,将政

治素质、实干担当作为重要考量标

准,在实战中磨砺选拔优秀年轻干

部。强化爱警举措,抓好从优待警

制度贯彻落实,加强警营文化建设

,增强公安软实力和民警荣誉感

、归属感。

今年以来,衡水市公安机关认真贯彻省厅和衡水市委、市政府决策部署,全力以赴防风险、保安全、护稳定、战疫情,市公安局党委班子打响“跟我们上”的口号,靠前指挥、捆绑作战,带领各级各部门讲政治、顾大局、尚实干、严法纪,广大公安民辅警凝心聚力、拼搏奉献,全面推进政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警各项工作,

推动衡水公安工作实现了新提升。

该局要求,纵深推进扫黑除

恶专项斗争,定期组织开展实

地督导和集中攻坚,集中一切优

势资源力量对命案积案、电信

网络诈骗、多发性侵财犯罪和“

黄赌毒”等犯罪保持严打高压

态势。持续开展重点行业领域

隐患排查和道路交通秩序整治,

加强涉枪涉爆、烟花爆竹禁燃

常态化管理,开展养犬专项整治“进

社区”行动,加强烟花爆竹运输企

业监管,在主城区试点开展智慧街

面巡防改革,强化校园和医疗机构安

全防范,创新出租房屋和流动人口

管理。同时,抓好省级文明城市创

建总评攻坚,开展文明城市创建“九

大专项行动”,全面加强城市精细化

管理。

对于队伍建设,该局要求,扎实开展“坚持政治建警、全面从严

治警”教育整顿,锻造党和人民满

意的高素质过硬公安铁军。坚持

政治建警,深入推进政治性警示教育制度化、常态化,完善党委会集

中学习、党委理论中心组专题学

习和全警政治轮训制度。坚持党建

引领,严格执行党内组织生活规

章制度,完善平时党建、训时党建、战

时党建机制,把基层党组织锻造

成坚强战斗堡垒。优化队伍结构,贯